
Protokół Nr LXXIII/2024
z posiedzenia LXXIII sesji Rady Miejskiej w Gostyninie VIII kadencji

z dnia 25 Kwietnia  2024 roku.

Stan – 15
Obecni – 13

Lista obecności w załączniku.

Obrady rozpoczęto o godzinie 10:00, a zakończono o godzinie 13:20.

Do punktu 1

Otwarcie obrad.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Andrzej  Reder  -  Witam  wszystkich  serdecznie.
Stwierdzam według  listy  obecności,  że  obrady  będą  prawomocne,  Rada  jest  zdolna  do
podejmowania uchwał. Otwieram LXXIII sesję Rady Miejskiej VIII Kadencji. Witam Panie
i  Panów Radnych przybyłych na dzisiejszą  sesję,  witam Burmistrza  Miasta  Pana Pawła
Kalinowskiego,  witam  Zastępcę  Burmistrza  Panią  Halinę  Fijałkowską,  witam  Panią
Sekretarz  Hannę  Adamską,  witam  Panią  Skarbnik  Bożenę  Sokołowską,  witam  pana
Mecenasa Tomasz Stefaniaka, witam naszych gości, którzy przybyli na część merytoryczną
sesji, Panią Kierownik Renatę  Zagórską, Panią Iwonę Rzegocką - Gontarek, witam Pana
Prezesa Starej Betoniarni Rafała Różańskiego, witam Panie z Biura Obsługi Rady Miejskiej,
witam Pana informatyka, witam media gostynińskie, witam Wszystkich Państwa.

Do punktu 2

Uchwalenie zmian w porządku obrad.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder – Porządek sesji Państwo otrzymali. Czy
ktoś ma uwagi, pytania? 

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do porządku obrad.

Za przyjęciem porządku obrad głosowano następująco:

 Za - 13: Bryłka Katarzyna, Jaśkiewicz Czesław, Lewandowski Stanisław, Majchrzak Anna,
Majchrzak  Tadeusz,  Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder
Andrzej, Szulczewski Arkadiusz, Śniecikowska Renata, Wróblewski Stanisław, Wysokińska
Anna.

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 



Porządek obrad został przyjęty.
Porządek sesji:

1. Otwarcie obrad.
2. Uchwalenie zmian w porządku obrad.
3. Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.
4. Funkcjonowanie pomocy społecznej na terenie Gminy Miasta Gostynina. Informacja

o realizacji zadań statutowych w roku 2023:
1) Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Gostyninie;
2) Punkty  opieki  nad  dziećmi  do  lat  trzech:  „Bajkowy  zakątek”  oraz

„Zaczarowana kraina”,
3) Klub Seniora „Parostatek”.

5. Informacja  o  realizacji  zadań  statutowych  w  roku  2023  przez  Klub  Dziecięcy
„Uśmiech Malucha”.

6. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  przyjęcia   oceny  zasobów  pomocy  społecznej
w Gminie Miasta Gostynina.

7. Informacja  Prezesa  Miejskiego  Centrum Handlowego  „Stara  Betoniarnia”  Spółka
z o.o. w Gostyninie o realizacji zadań statutowych w roku 2023.

8. Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Gminy Miasta Gostynina
na 2024 rok.

9. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  określenia  sezonu  kąpielowego  na  terenie  Gminy
Miasta Gostynina na rok 2024.

10. Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę Budżetową Miasta Gostynina na rok 2024.
11. Podjęcie  uchwały  zmieniająca  uchwałę  nr  478/LXIX/2023  Rady  Miejskiej

w  Gostyninie  z  dnia  28  grudnia  2023  roku  w  sprawie  uchwalenia  Wieloletniej
Prognozy Finansowej na lata 2024-2040.

12. Podjęcie uchwały w sprawie Regulaminu głosowania w wyborach uzupełniających
ławników do Sądu Okręgowego w Płocku na kadencję 2024-2027.

13. Podjęcie uchwały w sprawie wyboru ławników do Sądu Okręgowego  w Płocku,
w wyborach uzupełniających na kadencję 2024-2027.

14. Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  rozwiązanie  stosunku  pracy
z radnym.

15.  Podjęcie uchwały w sprawie  rozpatrzenia skargi Krzysztofa Goliszewskiego  z dnia
5  kwietnia  2024  r.  na  działalność  Kierownika  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy
Społecznej w Gostyninie.      

16. Przyjęcie protokołu z LXXII sesji Rady Miejskiej w Gostyninie.
17. Sprawy różne.
18. Zamknięcie obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder –  Proszę Państwa dzisiejsza sesja jest
sesją szczególną, chciałem na chwilę oddać głos Panu Mecenasowi, który sam powie.

Mecenas Tomasz Stefaniak - Szanowni Państwo o 12.30 będę zmuszony Państwa opuścić
i to pewnie w sposób angielski, po cichu, nie chcę przeszkadzać w przebiegu sesji, a zdając
sobie sprawę, że w tym gronie mamy okazję spotkać się po raz ostatni chciałem wszystkim
Państwu podziękować za te 5 lat i podkreślić, że współpraca z Państwem była nie tylko
cennym  doświadczeniem  z  mojego  punktu  widzenia,  ale  również  przyjemnością
i chciałbym  życzyć Państwu wszystkiego najlepszego na przyszłość, niezależnie od tego,



jak oceniają Państwo zmiany, które nastąpić mogą w przyszłej kadencji. Chciałbym jednak
podkreślić i moim zdaniem to powinno być dla wszystkich pocieszające, że na szczęście
żyjemy w kraju w którym takich zmian możemy doświadczać, bo mamy demokrację i tym,
że  to  doświadczenie  mogło  nas  spotkać  i  nie  dzielimy  doświadczeń  obywateli  Rosji,
Białorusi, czy Chin powinniśmy docenić i może w ten sposób patrzeć na przyszłość. Jeszcze
raz wszystkim Państwu dziękuję. 

Nastąpiło  wręczenie  podziękowania  dla  Pana  Mecenasa  Tomasza  Stefaniaka  przez
Przewodniczącego Rady Miejskiej.       

Do punktu 3 

Sprawozdanie międzysesyjne Burmistrza Miasta.

Burmistrz Miasta Paweł Kalinowski - Przedstawił sprawozdanie międzysesyjne za okres
od dnia 22 marca 2024 r do dnia 18 kwietnia 2024 roku -  treść sprawozdania  stanowi
załącznik do protokołu w wersji papierowej.  

Radny Stanisław Lewandowski - Panie Burmistrzu, ja odbiegnę od tego, co Pan tu przed
chwilą  wygłosił  i  chciałbym,  żeby  grupa  osób  zgłosiła  taki  dezyderat,  żeby  na  stronie
internetowej  Urzędu  Miasta  zamieścić  100%  inwestycji  już  zakończonych  i  100%
inwestycji już rozpoczętych. Druga rzecz, narosło sporo kontrowersji przy budowie ronda
przy ulicy Jana Pawła - Popiełuszki i na rozjeździe Bierzewicka - Płocka i chciałabym, żeby
Pan powiedział coś bliżej,  kiedy był początek,  jak długo procedury trwają jeżeli chodzi
o wywłaszczenie i kto tak konkretnie za tym stoi. Bardzo proszę, miałbym na tyle. 

Burmistrz Miasta Paweł Kalinowski - Czy mogę o tym trochę później powiedzieć, bo to
jest informacja sprzed kilku lat tak naprawdę? 

Radny Stanisław Lewandowski -  No właśnie, bo szereg kontrowersji jest, a spekulacje
byłoby fajnie przeciąć, żeby to było wszystko jasne, klarowne i czytelne. 

Radna  Katarzyna  Bryłka  -  Panie  Burmistrzu  w  poprzednim  miesiącu  doszła  nas  na
komisji  wiadomość,  że  odrzucony  został  projekt  dofinansowania  z  Urzędu
Marszałkowskiego  jeśli  chodzi  o  oświetlenie,  Pani  Burmistrz  udzielała  mi  takiej
odpowiedzi, jest to drugi rok, gdzie Urząd Marszałkowski odmówił nam dofinasowania, czy
może Pan powiedzieć z jakich przyczyn i ewentualnie o jakie pieniądze wnioskowaliśmy?

Burmistrz Miasta Paweł Kalinowski -  To też w sprawach różnych.    

Do punktu 4  

Funkcjonowanie  pomocy  społecznej  na  terenie  Gminy  Miasta  Gostynina.  Informacja
o realizacji zadań statutowych w roku 2023:

1) Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej w Gostyninie;



Kierownik Miejskiego  Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska -  Przedstawiała
informację o realizacji zadań statutowych w roku 2023 - treść informacji stanowi załącznik
do protokołu w wersji papierowej.  

Radny Stanisław Lewandowski -  Krótko się odniosę do sprawozdania, jak zwykle Pani
starannie,  profesjonalnie  przygotowała  i  nawet  jakby ktoś  chciał  się  czepiać,  to  nie  ma
czego,  więc jest  tu wszystko w porządku. Żyjemy w takich nieciekawych i niepewnych
czasach, czy Pani jest przygotowana na napływ nowych klientów do Miejskiego Ośrodka
Pomocy Społecznej, rozważa Pani coś takiego?

Kierownik Miejskiego  Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska -   Zaskoczyło
mnie to pytanie, bo chciałam powiedzieć, że cieszy mnie to, jest odpływ klientów pomocy
społecznej, więc nie brałam pod uwagę, że ta liczba się zwiększa. Jeżeli by taka sytuacja się
zdarzyła,  to  Szanowni  Państwo  do  tego  jesteśmy  powołani,  żebyśmy  obejmowali
wsparciem, więc tak wymijająco powiem - jestem przygotowana. 

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Grzegorz Raciborski - Pani Kierownik chciałem
się zapytać o taką rzecz, ile procentowo w skali budżetu miasta te usługi społeczne, socjalne
zajmują?

Kierownik  Miejskiego   Ośrodka  Pomocy  Społecznej  Renata  Zagórska  -  Usługi
opiekuńcze w 2023 roku - 283.137,25 zł.

Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej Grzegorz Raciborski -  Może źle się wyraziłem.
Po prostu całość tych spraw, którymi Pani się zajmuje. Budżet MOPS.

Kierownik  Miejskiego   Ośrodka  Pomocy  Społecznej  Renata  Zagórska  -  Na  pomoc
społeczną w rozdziale 852 plan 5.544.205,38 zł zrealizowany w 99,05%, czyli wykonanie
mieliśmy na poziomie  5.491.556,00 zł., ale to jest pomoc społeczna, dalej jest rodzina dział
855,  czyli  wszelkiego  rodzaju  świadczenia  rodzinne,  zaliczki  alimentacyjne,  fundusz
3.038.590,00  zł,  wykonanie  99,39%,  czyli  3.020.000,00  zł.  Dział  852  zadania  zlecone
wykonanie  159.260,00  zł.,  usługi  opiekuńcze  158.000,00  zł  w  dziale  85228,  rodzina,
świadczenia  rodzinne,  świadczenia  z  funduszu  alimentacyjnego  5.784.000,00  zł.  Nasz
budżet ponad 17 milionów.  Z zapędu nie przekazałam Państwu funduszu alimentacyjnego,
świadczeń rodzinnych, ale to było przedłożone. 

Radny Bogdan Ozimek - Zdaje się, że tam było 17 odmów, z uwagi na brak współpracy, to
jest np. niechęć przyjęcia pomocy też?

Kierownik Miejskiego  Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska -  Nie,  to  jest
jeszcze przed przyjęciem pomocy. Jak to działa - na wniosek klienta jest wyznaczony termin
przeprowadzenia wywiadu środowiskowego, pracownik z danego rejonu, bo jest rejonizacja
udaje  się  do  miejsca  zamieszkania  klienta,  który  o  tą  pomoc  się  zgłosił,  ten,  który  tej
pomocy oczekuje i w wyniku przeprowadzenia tej dogłębnej analizy pracownik ocenia, czy
ta osoba może mieć tą pomoc przyznaną.  Przed przyznaniem pomocy doszło do takich
okoliczności, które nie pozwoliły wydać decyzji, korzystnej dla klienta.  



Radny Czesław Jaśkiewicz - Wymieniła Pani 490 osób na pobyt czasowy, chciałem się
dowiedzieć, ile osób korzysta z opieki społecznej i na jakich zasadach, czy mają takie same
prawa jak meldunek stały?

Kierownik Miejskiego  Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska - Oczywiście, że
tak,  takie  same  prawa  jak  najbardziej.  Oczywiście  jest  też  właściwość  miejscowa
przyznawania pomocy, więc jesteśmy w stanie ustalić, czy byliśmy właściwi dla tej osoby
na stałe do pomocy, czy tylko okresowo, to regulują przepisy ustawy o pomocy społecznej.
Pocieszającą  sprawą  jest  to,  że  w  funduszu  alimentacyjnym  mamy  coraz  większą
ściągalność, to jest też bardzo ważna informacja.   

2)  Punkty  opieki  nad  dziećmi  do  lat  trzech:  „Bajkowy  zakątek”  oraz
„Zaczarowana kraina”,

Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska  – Przedstawiła
informację o realizacji  zadań statutowych w Punktach opieki nad dziećmi do lat  trzech:
„Bajkowy Zakątek”  oraz  „Zaczarowana  Kraina”– treść  informacji  stanowi  załącznik  do
protokołu w wersji papierowej. 

Radni nie zgłosili uwag i pytań do przedstawionej informacji. 

3) Klub Seniora „Parostatek”.

Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska  – Przedstawiła
informację o realizacji zadań statutowych w Klubie Seniora „Parostatek”- treść informacji
stanowi załącznik do protokołu  w wersji papierowej.  

Radny Stanisław Lewandowski -  Dzieje się rzeczywiście dużo w Klubie, to przeprawia
o zawrót głowy, a pytanie - to tylko przepustka dla emerytów?

Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska  – Takie puki co
mamy ustalenia Rady Miejskiej w Gostyninie.

Radny Stanisław Lewandowski -  To szkoda, bo muszę poczekać jeszcze trochę.   

Do punktu 5 
   
Informacja o realizacji zadań statutowych w roku 2023 przez Klub Dziecięcy „Uśmiech
Malucha”.

Kierownik  Klubu  Dziecięcego  „Uśmiech  Malucha”  Iwona  Rzegocka  –  Gontarek  -
Przedstawiła informację o realizacji zadań statutowych w roku 2023 w Klubie Dziecięcym
„Uśmiech Malucha” – treść informacji stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej.



Radny Bogdan Ozimek - Co to są za szczególne wypadki, że do lat 4 opiekujcie się i kto
decyduje o szczególnym przypadku?

Kierownik Klubu Dziecięcego „Uśmiech Malucha” Iwona Rzegocka – Gontarek - Ten
szczególny  przypadek  jest  uregulowany  ustawą  o  opiece  nad  dziećmi  do  lat  trzech,
w przypadku, gdy dziecko chodzi do żłobka, a nie ma dla niego miejsca w przedszkolu,
tutaj nie mówimy o naszym gostynińskim rynku, tylko o całej Polsce, więc są na pewno
gdzieś miejsca, gdzie te dzieci nie znajdują miejsca w przedszkolu, a jeżeli dziecko już
zaczęło  chodzi  do  żłobka,  to  musi  być  dla  niego  miejsce,  żeby  kontynuowało  swoją
przygodę,  więc  jeżeli  tego  miejsca  w  przedszkolu  nie  ma,  to  dziecko  zostaje  wtedy
w żłobku jeszcze na kolejny rok.

Radny Bogdan Ozimek - Rozumiem, że nie ma problemów z przedszkolami?

Kierownik Klubu Dziecięcego „Uśmiech Malucha” Iwona Rzegocka – Gontarek -  U
nas już nie.

Radny Bogdan Ozimek - Nie mieliście takiego przypadku, przynajmniej ostatnio?

Kierownik Klubu Dziecięcego „Uśmiech Malucha” Iwona Rzegocka – Gontarek - Nie,
to było może z 5 lata temu, był taki przypadek, teraz już nie. 

Do punktu 6 

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  przyjęcia   oceny  zasobów  pomocy  społecznej   w  Gminie
Miasta Gostynina.

Kierownik Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej Renata Zagórska –  Przedstawiła
Ocenę  zasobów  pomocy  społecznej  –  ocena  stanowi  załącznik  do  protokołu  w  wersji
papierowej.  

(obrady opuścił radny Stanisław Wróblewski…)
Opinia Komisji:
Komisja Spraw Obywatelskich, Zdrowia i  Pomocy Społecznej - opinia pozytywna. 

Radni nie uwag i pytań do projektu uchwały. 
        
Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder odczytał treść uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za  -  11:  Bryłka  Katarzyna,  Jaśkiewicz  Czesław,  Majchrzak  Anna,  Majchrzak  Tadeusz,
Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder  Andrzej,  Szulczewski
Arkadiusz, Śniecikowska Renata, Wysokińska Anna. 



Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

(Radny Stanisław Lewandowski nie wziął udziału w głosowaniu…)

UCHWAŁA NR 501/LXXIII/2024 został podjęta i stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Kierownik  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej  Renata  Zagórska  –   Szanowni
Państwo  skorzystam  z  okazji,  chciałam  bardzo  serdecznie  podziękować  wszystkim  tu
obecnym za współpracę i życzyć Państwu zdrowia. 

(przybył radny Stanisław Wróblewski…) 

Do punktu 7 

Informacja  Prezesa  Miejskiego  Centrum  Handlowego  „Stara  Betoniarnia”  Spółka
z o.o. w Gostyninie o realizacji zadań statutowych w roku 2023.

Prezes  Miejskiego  Centrum  Handlowego  „Stara  Betoniarnia”  Rafał  Różański  -
Przedstawił  informację  o  realizacji  zadań  statutowych  w  roku  2023  – treść  informacji
stanowi załącznik do protokołu w wersji papierowej. 

Radny Bogdan  Ozimek -  Chciałem sprostować  informację  jeśli  chodzi  o  szlabany,  to
wszystkie szlabany są czułe na sygnały policji.

Prezes  Miejskiego Centrum Handlowego „Stara Betoniarnia” Rafał Różański  -  Nie
działa to. 

Radny Bogdan Ozimek - Działa to, z tym działem nie ma żadnego problemu, ja mieszkam
przy szlabanie, jak wjeżdżają, sygnał i działa to.   

Prezes Miejskiego Centrum Handlowego „Stara Betoniarnia” Rafał Różański -  Skąd
moje  stwierdzenie,  że  spotkałem się  z  inną  opinią  -  ja  nie  mam do  czynienia  z  dużą
spółdzielnią więc tego nie wiem, natomiast wiem od Panów policjantów, że na pewno nie
wjeżdżają samochodami na ten teren, tylko jeśli odbywają patrole, to odbywają je pieszo, a
z tym pewnie też jest różnie.  

Radny Bogdan Ozimek -  Nie chcą włączać sygnału, ale straż, pogotowie dosyć często
wjeżdża i nie ma żadnego problemu. 

Radna  Anna  Wysokińska  -  Ile  koszy  macie  Państwo  na  terenie  zewnętrznym,
ogólnodostępnych?



Prezes Miejskiego Centrum Handlowego „Stara Betoniarnia” Rafał Różański - Kilka,
ciężko mi teraz powiedzieć, jest ich co najmniej 5.  
   
Radna Anna Wysokińska - A, czy rozważał  Pan taką sytuację, że w tych miejscach, gdzie
te śmieci są wyrzucane na teren BUD-MAT, żeby tam postawić jakiś kosz, bo ja myślę, że
nie unikniemy takich sytuacji, że będzie tam śmiecone, tym bardziej, że po piątku i sobocie
te butelki są wszędzie. Być może, że ta ilość koszy  jest zbyt mała, bo ja też miałam takie
doświadczenie,  że  w  obiekcie  ogólnodostępnym  było  zaśmiecanie,  też  butelkami
i  wystarczyło  tam  postawić  pojemnik  i  ta  sprawa  się  zakończyła.  Być  może  proste
rozwiązanie jest jakimś rozwiązaniem. 

Radny Stronisław Wróblewski -  Ja mieszkam w bloku, przy którym też się gromadzą
nieproszeni goście i mają do kosza metr, ale co wypiją, to zostawiają przy ławeczce, pod
ławeczką, to zależy od kultury tych osób, które przebywają na tym terenie, dla jednych grup
będzie to skuteczne, nie da się wygrodzić drutem kolczastym, można apelować, ale efekty
mogą być bardzo różne.    

Prezes Miejskiego Centrum Handlowego „Stara Betoniarnia” Rafał Różański - Butelek
zbieramy  dużo,  one  są  w  różnych  miejscach i  faktycznie  przeważnie  są  zostawiane
w miejscach, gdzie są zaparkowane auta, lub są zbiorowiska młodzieży, czy osób i nawet
w bliskiej odległości od śmietnika one nie są wynoszone, więc my się tym zajmujemy, my
je wynosimy i wywozimy, płacimy za wywóz i do głowy by nam nie przyszło, żeby je
przerzucać, czy obarczać kogokolwiek odpowiedzialnością za to, są to śmieci na naszym
terenie, więc my jesteśmy za nie odpowiedzialni, my je zbieramy i my je wywozimy. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder - Dziękuję za udział w sesji.

Prezes  Miejskiego  Centrum  Handlowego  „Stara  Betoniarnia”  Rafał  Różański  -
Dziękuję,  ja  też  chciałabym  skorzystać  z  okazji  i  podziękować  Państwu  za  naszą
dotychczasową współpracę, za to, że każdy z Państwa znajdował też dla mnie czas, żeby
zamienić słowa, za wsparcie, ale również za krytykę bardzo dziękuję i życzę wszystkim
Państwu wszystkiego dobrego.    

Do punktu 8  

Podjęcie uchwały w sprawie wykazu kąpielisk na terenie Gminy Miasta Gostynina na 2024
rok.

Naczelnik  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej,  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa
i  Leśnictwa Izabela  Chmiel  vel  Chmielecka -   Przedstawiła  uchwałę  -  treść  uchwały
stanowi załącznik do protokołu. 

Opinia Komisji:
Komisja Spraw Obywatelskich, Zdrowia i  Pomocy Społecznej - opinia pozytywna. 
Komisja Edukacji, Kultury i Sportu - opinia pozytywna. 

Radni nie zgłosili uwag i pytań do projektu uchwały. 
        



Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder odczytał treść uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Jaśkiewicz Czesław, Lewandowski Stanisław, Majchrzak Anna,
Majchrzak  Tadeusz,  Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder
Andrzej, Szulczewski Arkadiusz, Śniecikowska Renata, Wróblewski Stanisław, Wysokińska
Anna.  

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

UCHWAŁA NR 502/LXXIII/2024 został podjęta i stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Do punktu 9 

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  określenia  sezonu  kąpielowego  na  terenie  Gminy  Miasta
Gostynina na rok 2024.

Naczelnik  Wydziału  Gospodarki  Komunalnej,  Ochrony  Środowiska,  Rolnictwa
i  Leśnictwa Izabela  Chmiel  vel  Chmielecka -   Przedstawiła  uchwałę  -  treść  uchwały
stanowi załącznik do protokołu. 

Opinia Komisji:
Komisja Spraw Obywatelskich, Zdrowia i  Pomocy Społecznej - opinia pozytywna. 
Komisja Edukacji, Kultury i Sportu - opinia pozytywna. 

Radni nie zgłosili uwag i pytań do projektu uchwały. 
        
Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder odczytał treść uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Jaśkiewicz Czesław, Lewandowski Stanisław, Majchrzak Anna,
Majchrzak  Tadeusz,  Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder
Andrzej, Szulczewski Arkadiusz, Śniecikowska Renata, Wróblewski Stanisław, Wysokińska
Anna.  

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

UCHWAŁA NR 503/LXXIII/2024 został podjęta i stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 



Do punktu 10 

Podjęcie uchwały zmieniająca uchwałę Budżetową Miasta Gostynina na rok 2024.

Skarbnik Miasta Bożena Sokołowska -  Przedstawiła uchwałę -  treść uchwały stanowi
załącznik do protokołu. 

Opinia Komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu - opinia pozytywna.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder odczytał treść uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Jaśkiewicz Czesław, Lewandowski Stanisław, Majchrzak Anna,
Majchrzak  Tadeusz,  Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder
Andrzej, Szulczewski Arkadiusz, Śniecikowska Renata, Wróblewski Stanisław, Wysokińska
Anna.  

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

UCHWAŁA NR 504/LXXIII/2024 został podjęta i stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Do punktu 11 

Podjęcie  uchwały  zmieniająca  uchwałę  nr  478/LXIX/2023  Rady  Miejskiej
w Gostyninie z dnia 28 grudnia 2023 roku w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy
Finansowej na lata 2024-2040.

(obrady opuścił Radny Arkadiusz Szulczewski…)

Skarbnik Miasta Bożena Sokołowska -  Przedstawiła uchwałę -  treść uchwały stanowi
załącznik do protokołu. 

Opinia Komisji:
Komisja Rozwoju Gospodarczego i Budżetu - Opinia pozytywna.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder odczytał treść uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 12: Bryłka Katarzyna, Jaśkiewicz Czesław, Lewandowski Stanisław, Majchrzak Anna,
Majchrzak  Tadeusz,  Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder
Andrzej, Śniecikowska Renata, Wróblewski Stanisław, Wysokińska Anna.  



Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

UCHWAŁA NR 505/LXXIII/2024 został podjęta i stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder - Ogłaszam 15 minut przerwy. 

(po przerwie…)
Do punktu 12 

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  Regulaminu  głosowania  w  wyborach  uzupełniających
ławników do Sądu Okręgowego w Płocku na kadencję 2024-2027.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Andrzej  Reder  -   Wpłynęło  pismo  Prezesa  Sądu,
Państwo je  znają  nie  będę  go  odczytywał,  Pan Prezes  zwraca  się  o  dokonanie  wyboru
uzupełniającego.   Jest  określony  termin,  ten  termin  był  dwukrotnie  przesuwany.  Limit
Prezes Sądu określił jako ławników w liczbie 6, zgłosiło się dwoje kandydatów, więc dzisiaj
tego  wyboru  musimy  dokonać.  Przypomnę,  wybór  jest  dwustopniowy,  czyli  najpierw
musimy podjąć  uchwałę w sprawie Regulaminu głosowania w wyborach uzupełniających
ławników do Sądu  Okręgowego  w Płocku  na  kadencję  2024-2027,  a  potem dokonamy
samego  wyboru.  Odnośnie  regulaminu,  to  jest  ten  sam  regulamin,  który  kiedyś  był
przyjmowany, tylko tam w pewnych miejscach dopisane jest to słowo - uzupełniające. 

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej  Reder – odczytał treść uchwały.

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Jaśkiewicz Czesław, Lewandowski Stanisław, Majchrzak Anna,
Majchrzak  Tadeusz,  Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder
Andrzej, Szulczewski Arkadiusz, Śniecikowska Renata, Wróblewski Stanisław, Wysokińska
Anna.  

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

UCHWAŁA NR 506/LXXIII/2024 został podjęta i stanowi załącznik do protokołu w wersji
papierowej. 

Do punktu 13 



Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wyboru  ławników  do  Sądu  Okręgowego  w  Płocku,
w wyborach uzupełniających na kadencję 2024-2027.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej  Reder – Wybory te muszą być w trybie tajnym,
wobec  tego  musimy  dokonać  wyboru  Komisji  Skrutacyjnej.  Zaproponowałbym,  aby
w skład tej komisji wchodziły te same osoby, które poprzednio tą komisję tworzyły.

Zaproponowany skład Komisji Skrutacyjnej:
Tadeusz Majchrzak - przewodniczący komisji,
Stanisław Lewandowski - członek komisji,
Grzegorz Raciborski - członek komisji. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej  Reder – Będziemy głosować imiennie. 

Za przyjęciem powyższego składu Komisji Skrutacyjnej głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Jaśkiewicz Czesław, Lewandowski Stanisław, Majchrzak Anna,
Majchrzak  Tadeusz,  Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder
Andrzej, Szulczewski Arkadiusz, Śniecikowska Renata, Wróblewski Stanisław, Wysokińska
Anna.  

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Skład Komisji Skrutacyjnej został przyjęty. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej  Reder – Poproszę teraz o odczytanie protokołu
z  posiedzenia  Zespołu  Opiniującego  Kandydatów  na  Ławników  w  wyborach
uzupełniających na kadencję 2024-2027 z dnia 17 kwietnia 2024 roku. 

Przewodniczący  Zespołu  Opiniującego  Kandydatów  na  Ławników Grzegorz  Raciborski
odczytał  protokół  z  posiedzenia  Zespołu  Opiniującego  Kandydatów  na  Ławników
w wyborach uzupełniających na kadencję 2024-2027 z dnia 17 kwietnia 2024 roku - treść
protokołu stanowi załącznik w wersji papierowej.  

Przewodniczący Rady Miejskiej  Andrzej   Reder –  Komisja  została wybrana,  ogłoszę
teraz 5 minut przerwy, aby Komisja Skrutacyjna rozpoczęła pracę.    

(po przerwie…) 

Rozdano karty do głosowania.

Przeprowadzono głosowanie tajne. Radni kolejno wrzucali karty do głosowania do urny.  



Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder – Ogłaszam 5 min przerwy.

(po przerwie…)

Przewodniczący Komisji Skrutacyjnej Grzegorz Raciborski  odczytał protokół z ustalenia
wyników  głosowania  w  wyborach  uzupełniających   ławników  do  Sądu  Okręgowego
w Płocku na kadencję 2024-2027 – treść protokołu  stanowi załącznik do protokołu z sesji
w wersji papierowej.  

Na ławników do Sądu Okręgowego w Płocku zostali wybrani:

1. Elżbieta Joanna Trojanowska,
2. Paweł Trojanowski. 

 

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder odczytał treść uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Jaśkiewicz Czesław, Lewandowski Stanisław, Majchrzak Anna,
Majchrzak  Tadeusz,  Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder
Andrzej, Szulczewski Arkadiusz, Śniecikowska Renata, Wróblewski Stanisław, Wysokińska
Anna.  

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

UCHWAŁA NR 507/LXXIII/2024 została  podjęta  i  stanowi  załącznik do protokołu
w     wersji papierowej.  

Do punktu 14

Podjęcie  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  rozwiązanie  stosunku  pracy
z radnym.

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder – Państwo ten wniosek znają, wpłynął
wniosek  podpisany  przez  Dyrektora  Oddziału  Regionalnego  Agencji  Restrukturyzacji
i Modernizacji Rolnictwa Pana Daniela Łagę - wniosek o wyrażenie zgodny na rozwiązanie
stosunku  pracy  Radnego Pana  Grzegorza  Raciborskiego.  Sprawa została  skierowana  do
Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Państwo w materiałach sesyjnych otrzymaliście taką
uchwałę,  która  jest  dwutorowa,   jestem za,  jestem przeciw i  w ten sam sposób zostało
skonstruowane  uzasadnienie.  Komisja  rozpatrzyła  wniosek  i  wniosek  komisji  jest  taki:
„komisja nie wyraża zgody na rozwiązanie stosunku pracy z Radnym”, w związku z tym,



dzisiejsza  uchwała  została  skrócona  i  tylko  pozostało  to,  co  związane  jest  z  tym
niewyrażeniem  zgody.  Jednocześnie,  ponieważ  w  przerwie  były  pewne  wątpliwości,
poproszę  Pana  Mecenasa.  Wątpliwość  dotyczyła  tego,  że  w  główce  uchwały  mamy
napisane,  że  „uchwała  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  rozwiązanie  stosunku  pracy  z
radnym”, natomiast w § 1 jest napisane „Rada Miejska nie wyraża zgody na rozwiązanie
stosunku pracy z radnym”, bardzo proszę o wyjaśnienie. 

Adwokat Marcin Brzeziński -  Szanowni Państwo sam tytuł uchwały, ma sygnalizować
czego dotyczy uchwała, natomiast treść paragrafu została wypracowana na komisji i jeżeli
mamy paragraf tej treści, to struktura głosowania jest następująca: jeżeli Państwo  chcecie,
aby Rada nie wyraziła zgody na rozwiązanie stosunku pracy, to oddajecie Państwo głos za
taką treścią uchwały jak widnieje przed Państwem.

Radny Stanisław Wróblewski -   Proszę Państwa my ten temat trochę wałkowaliśmy na
komisji i ja podnosiłem głos, niekoniecznie związany z osobą Pana Grzegorza, tylko samą
procedurą wyrażania, czy niewyrażania zgody na takie rozwiązanie, dlatego, ponieważ te
materiały mi się tutaj odszukały pozwolę sobie je też Państwu przekazać. Będę cytował
pewne rzeczy, bo to są wyroki sądów administracyjnych i nie chciałbym przekręcić, czy
inaczej skomentować tego. Pierwsze stwierdzenie „Rada Gminy jest kompetentna odmówić
zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym jedynie gdy rozwiązanie z nim stosunku
pracy  związane  jest  z  wykonywaniem  przez  niego  mandatu”  -  a  więc  wykonywanie
mandatu jest podstawą tylko wyrażenia zgodny na tak, lub na nie. Teraz przytoczę wyroki
Sądów Administracyjnych: W Rzeszowie z  roku 2019 - „Rada Gminy nie może odmówić
zgody na rozwiązanie stosunku pracy z radnym, jeżeli podstawą rozwiązania tego stosunku
nie są zdarzenia związane z wykonywaniem przez radnego mandatu”. Kolejny Naczelny
Sąd Administracyjny i znowu cytat „Wówczas, gdy brak jest w danej sprawie przesłanki
odmowy wyrażenia zgody o której mowa w art. 25 ust. 2 zdanie 2 Ustawy o samorządzie
gminnym, to Radzie Gminy nie przysługuje prawo swobodnego dokonywania w zakresie
wyrażenia zgody”. Tu oczywiście syg. Akt są podane i ostatni z wyroków, który szukałem
Wojewódzki  Sąd  Administracyjny  w  Gdańsku  z  2023  roku  „szczególna  ochrona
przysługująca  radnemu  na  podstawie  przepisów  uzależniających   rozwiązanie  z  nim
stosunku pracy oraz zgody Rady, dotyczy jedynie sytuacji, w których z nim rozwiązanie
stosunku pracy  jest wiązane z wykonywaniem mandatu. W przypadku, kiedy taki związek
nie  istnieje  Rada  nie  może  zatem odmówić  zgody  na  rozwiązanie  z  Radnym stosunku
pracy”. Był jeszcze argument Pana Mecenasa, który stwierdził, że to jest wszystko prawdą,
te cytaty, które ja przytoczyłem, natomiast on jeszcze doszukał się tego, że jeżeli w piśmie
nie ma w sposób jednoznaczny wskazanej przyczyny rozwiązania stosunku pracy, to Rada
nie może wyciągnąć wniosków, czy jest to  podstawa związana z wykonywaniem mandatu,
czy nie jest to związane z wykonywaniem mandatu i taka była konkluzja całości naszych
rozważań.    

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder –  Powiem tylko, zanim przejdziemy do
głosowania, że Pan Grzegorz Raciborski nie bierze udziału w głosowaniu. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder odczytał treść uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:



Za - 9:  Jaśkiewicz  Czesław, Lewandowski  Stanisław,  Majchrzak Anna,  Ozimek Bogdan,
Pieniążek  Urszula,  Reder  Andrzej,  Szulczewski  Arkadiusz,  Śniecikowska  Renata,
Wysokińska Anna.  

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 3: Bryłka Katarzyna, Majchrzak Tadeusz, Wróblewski Stanisław.

Radny Grzegorz Raciborski nie wziął udziału w głosowaniu. 

UCHWAŁA NR 508/LXXIII/2024 została  podjęta  i  stanowi  załącznik do protokołu
w     wersji papierowej.  

Do punktu 15 

Podjęcie  uchwały  w  sprawie   rozpatrzenia  skargi  Krzysztofa  Goliszewskiego   z  dnia
5  kwietnia  2024  r.  na  działalność  Kierownika  Miejskiego  Ośrodka  Pomocy  Społecznej
w Gostyninie.

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Andrzej  Reder –   Sprawa  jest  troszeczkę  złożona,
mianowicie pismo w tej sprawie, w tej problematyce, której dotyczy skarga wpłynęło też do
Biura Rady Miejskiej, pewnie jest adresowane na moje nazwisko z tym, że po konsultacji
prawnej  Pan  Mecenas  stwierdził,  że  nie  ma  tutaj  znamion  skargi,  tylko  jest  to  prośba
o interwencję.  Ta  sama problematyka  dotyczyła  rozmowy ustnej,  którą  Pani  Kierownik
Renata  Zagórska  przeprowadziła  z  Panem  Krzysztofem  Goliszewskim,  z  tej  rozmowy
wynika, że on zaakceptował te argumenty i tą odpowiedź, która została mu przedstawiona
w związku z tym, Komisja Spraw Obywatelskich, Zdrowia i Pomocy Społecznej przyjęła
wyjaśnienie Pani Kierownik Renaty Zagórskiej i ja tak Panu Krzysztofowi odpowiedziałem.
Wtedy nie  wiedzieliśmy jeszcze,  że jednocześnie  to samo pismo,  czy o podobnej  treści
trafiło  do  Samorządowego  Kolegium Odwoławczego  w Płocku,  w  związku  z  tym cała
procedura  została  wyczerpana,  sprawa  trafiła  do  Komisji  Skarg,  Wniosków  i  Petycji
i komisja uznała skargę za bezzasadną, czy w tej sprawie ktoś z Państwa chciałbym zabrać
głos?

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder odczytał treść uchwały. 

Za podjęciem uchwały głosowano następująco:

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Jaśkiewicz Czesław, Lewandowski Stanisław, Majchrzak Anna,
Majchrzak  Tadeusz,  Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder
Andrzej, Szulczewski Arkadiusz, Śniecikowska Renata, Wróblewski Stanisław, Wysokińska
Anna.  

Przeciw - 0 



Wstrzymało się – 0 

UCHWAŁA NR 509/LXXIII/2024 została  podjęta  i  stanowi  załącznik do protokołu
w     wersji papierowej.  

Do punktu 16

Przyjęcie protokołu z LXXII sesji Rady Miejskiej w Gostyninie.

Radni nie zgłaszali uwag i pytań do protokołu. 

Za - 13: Bryłka Katarzyna, Jaśkiewicz Czesław, Lewandowski Stanisław, Majchrzak Anna,
Majchrzak  Tadeusz,  Ozimek  Bogdan,  Pieniążek  Urszula,  Raciborski  Grzegorz,  Reder
Andrzej, Szulczewski Arkadiusz, Śniecikowska Renata, Wróblewski Stanisław, Wysokińska
Anna.  

Przeciw - 0 

Wstrzymało się – 0 

Protokół z LXXII sesji został przyjęty.

Do punktu 17 

Sprawy różne. 

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Andrzej  Reder  -  Widzę  tutaj  silną  reprezentację
Wydziału Komunalnego i Wydziału Pozyskiwania, rozumiem, że to dotyczy tych spraw,
które były poruszone przy okazji sprawozdania.   

Burmistrz  Miasta  Paweł  Kalinowski  - Szanowni  Państwo  padły  dwa  pytania,  Pan
Stanisław Lewandowski pytał o zakres planowanej inwestycji drogowej na terenie Miasta
Gostynina, chodzi o budowę rond, jedno rondo ma powstać na skrzyżowaniu ul. Popiełuszki
z ul. Jana Pawła II, drugie rondo ul. Płocka - ul. Bierzewicka. Proszę Państwa kiedy to się
rozpoczęło - rozpoczęło to się już prawie 4 lata temu w 2020 roku, dokładnie jesienią 23
listopada. Tutaj proszę Państwa była prowadzona korespondencja pomiędzy miastem, bo
żeby była jasność to nie miasto jest inwestorem, inwestorem jest Mazowiecki Zarząd Dróg
Wojewódzkich Rejon Drogowy w Gostyninie i już w styczniu 2021 roku urząd wydawał
warunki techniczne na wybudowanie tych rond, akurat w tym przypadku chodzi o zrzut wód
opadowych,  odbywały  się  liczne  spotkania,  narady  z  przedstawicielami  firmy  z  Biura
projektowego  MZDW,  Urzędem Miasta,  Miejskim Przedsiębiorstwem Komunalnym,  bo
również  nasza  spółka  była  włączana  w  te  rozmowy,  aby  ustalić  wszelkie  szczegóły
inwestycji. W lipcu ubiegłego roku firma projektowa wystąpiła z wnioskiem o uzgodnienie
projektu  wykonania  budowy  oświetlenia  właśnie  do  miasta.  Proces  opracowania
dokumentacji  zakończył  się  decyzją  Wojewody  Mazowieckiego  w dniu  3  października,
która zezwoliła na realizację tej inwestycji. Na koniec 2023 roku Mazowiecki Zarząd Dróg
zwrócił się do mnie o zrzeczenie się odszkodowania za przejęte grunty od Gminy Miasta
Gostynina na potrzeby  realizacji inwestycji, więc ja zarządzeniem nr 8 z 26 stycznia tego



roku zrzekłem się w całości za odszkodowania za przejęte pod budowę ronda przy zbiegu
Bierzewickiej  -  Płockiej  części  działki,  więc ta  inwestycja trwa już od 2020 roku,  a  na
drugie  pytanie  odpowie  Pani  Naczelnik,  Pani  Paulina  Toruniewska  dla  Pani  Radnej
Katarzyny Bryłki.    

Naczelnik  Wydziału  Pozyskiwania  Środków  Zewnętrznych  Paulina  Toruniewska  -
W ramach Programu Mazowsze dla klimatu 2023 Gmina Miasta Gostynina złożyła wniosek
na realizację zadania - Poprawa infrastruktury oświetleniowej na terenie Miasta Gostynina.
W  ramach  tego  wniosku  planowaliśmy  montaż  6  sztuk  lamp  solarnych  przy  drogach
w mieście  Gostyninie:  ul.  Wesoła  1 sztuka,  Ziemowita  2 sztuki  i  drogi  wewnętrzne ul.
Kolonia 3 sztuki, a także wymiana opraw oświetlenia ulicznego 15 sztuk na terenie wokół
Zamku Gostynińskiego. Kolejny zakres obejmował wymianę opraw oświetlenia ulicznego
na boiskach Orlik przy Szkole Podstawowej nr 1 i przy Szkole Podstawowej nr 3, zarówno
na boisku do piłki nożnej, jak i na boisku wielofunkcyjnym. Łączna wartość tego zadania
była  szacowana  na  prawie  173.000,00 zł.,  wnioskowano o  70% tej  kwoty.  Jeśli  chodzi
o  tegoroczną  edycję  Programu  Mazowsze  dla  Klimatu  złożyliśmy  wniosek  na  budowę
i modernizację infrastruktury oświetleniowej na terenie Miasta Gostynina. Zakres był taki
sam, jak w roku 2023, dodatkowo zaplanowaliśmy montaż dwóch lamp solarnych na terenie
placu zabaw na Zalesiu - łączna wartość zadania była oszacowana na ponad 200.000,00 zł.,
wnioskowano również o 70% tej kwoty. Obydwa omówione przeze mnie wnioski przeszły
pozytywnie ocenę formalną, dostały się do oceny merytorycznej.  Urząd Marszałkowski nie
przekazuje  gminą szczegółów oceny merytorycznej,  nie  otrzymujemy protokołów oceny
merytorycznej  komisji,  z  tego  też  powodu nie  mamy wiedzy  na  ten  temat  dlaczego  te
wnioski nie otrzymały wystarczającej oceny,  aby otrzymać dofinasowanie, także nie jestem
w stanie odpowiedzieć na to pytanie.  

Przewodniczący Rady Miejskiej  Andrzej  Reder -   Czy ta  odpowiedź satysfakcjonuje
Panią?

Radna Katarzyna Bryłka - Nie satysfakcjonuje mnie, bo nie mamy, ale dziękuję. 

Naczelnik Wydziału Pozyskiwania Środków Zewnętrznych Paulina Toruniewska - Nie
mamy wglądu do tego, decyzja Zarządu Województwa jest decyzją na którą nie przysługuje
żadne odwołanie zgodnie z regulaminem, więc też nie mogliśmy takich kroków podjąć. 

Radna Katarzyna Bryłka - Uzasadnienia też żadnego nie ma?

Naczelnik Wydziału Pozyskiwania Środków Zewnętrznych Paulina Toruniewska - Nie,
żadnego uzasadnienia, nawet nie otrzymaliśmy pisma,  bo np. Wydział Sportu do którego
ubiegaliśmy się  wielokrotnie o dofinasowanie np. na modernizację  boisk przyszkolnych
w  ramach  Programu  Mazowsze  dla  Sportu,  tam  zawsze  chociaż  pismo,  że  ocena  jest
pozytywna bądź negatywna wpływało do urzędu, natomiast w przypadku tego programu
żadnej korespondencji nie było.  Jedynie co mogę podejrzewać, ale to jest tylko takie moje
domniemanie  na  co  nie  mam  żadnego  potwierdzenia  z  samorządu  -  w  obydwu  tych
przypadkach złożyliśmy wniosek na wymianę oświetlenia na Orlikach, być może z uwagi
na  to,  że  na  ten  rodzaj  prac  można  też  pozyskać  dofinasowanie  z  Ministerstwa Sportu
i Turystyki w ramach Programu Modernizacja Orlików, być może to zaważyło, że jakby



gmina ma też furtkę skorzystania z innego programu, być może to, ale to jest tylko moje
jakieś domniemanie w tym temacie. 

Radna Renata Śniecikowska - Jakieś wyjaśnienie powinno być.

Naczelnik Wydziału Pozyskiwania Środków Zewnętrznych Paulina Toruniewska - Nie
otrzymujemy  nigdy  z  Urzędu  Marszałkowskiego   żadnej  karty  oceny  merytorycznej,
w  Ministerstwie  Kultury  i  Dziedzictwa  Narodowego  możemy  wstąpić  o  kartę  oceny,
natomiast tutaj takiej możliwości nie było do tej pory.    

Radna Renata Śniecikowska -  Chciałam powiedzieć,  że  rosną takie  stare  akacje,  przy
torze  kolejowym,   na  wysokości  takiego  przejścia  przez  tory,  które  w  tej  chwili  jest
nieczynne, na wysokości osiedla Langenfeld i jedna z tych akacji jest złamana, pień główny
jest złamany, położył się na drugim, także trzeba by było to usunąć, bo to może komuś
zagrozić. 

Burmistrz Miasta Paweł Kalinowski - Szanowni Państwo przychodzi ten moment, kiedy
chciałbym podziękować Państwu bardzo serdecznie za ostatnie 5 lat. Kadencja kończy się
30  kwietnia,  więc  czas  pożegnań  również  między  nami  i  bardzo  Państwu  dziękuję  za
współpracę,  za  wszelkie  przejawy  szczerej  życzliwości,  szczerej  współpracy  bardzo
Państwu  dziękuję.  Ta  kadencja  była  bardzo  dobrą  kadencją,  życzyłbym  wszystkim
pozostałym, aby w takiej zgodzie współpracować jak z Państwem za co raz jeszcze Państwu
serdecznie  dziękuję.  Osoby,  które  nie  startowały   w  wyborach  dziękuję  w  sposób
szczególny, osobom, które próbowały dostać się do Rady Miasta, a nie przeszły pomyślnie
wyborów mówię, tak samo do siebie - nic się nie stało, idziemy dalej, życie to nie tylko
samorząd,  ale  wiele  innych  spraw  z  którymi  żyjemy,  więc  w  tym  kierunku  też  warto
zmierzać.  Osobom, które przeszły do nowej Rady życzę satysfakcji, samych sukcesów w
realizacji  wszelkich  zamierzeń,  które  Państwo  sobie  postawiliście,  wszystkiego,
wszystkiego co najlepsze. Jeszcze taka osobista sprawa - to jest moja ostatnia Rada Miasta,
więc to też jest dla mnie ważny moment, było fajnie, ale coś się kończy i żeby nie było, do
Starostwa się nie wybieram i wynik akceptuję w 100%, to co w mediach się pojawia, nie,
zaakceptowałem od razu po ogłoszeniu wyborów i z podniesioną głową chodzę po naszym
mieście.  

Radny Stanisław Lewandowski -  Jeszcze ja kilka słów chciałem powiedzieć w imieniu
szczególnie Komisji Rozwoju Gospodarczego i Budżetu,  chcę Państwu przytoczyć kilka
faktów  -  popełniliście  Państwo  całą  masę,  wielkich,  historycznych  przedsięwzięć
inwestycyjnych  -  oczyszczalnia  ścieków,  Zatorze,  Dom  Kultury,  Przedszkole,  Zamek,
byśmy musieli  długo to wyliczać. Chcę Państwu powiedzieć, że to co Państwo wszyscy
zrobili  jest to prawdziwe mistrzostwo świata. Sprawdzałem poprzednie trzy Rady do tytułu,
to absolutnie mistrzostwo świata. Państwo zawiesili poprzeczkę bardzo wysoko, następnym,
tym i  kolejnym będzie bardzo trudno się zbliżyć,  a  przeskoczyć,  to już będzie nie lada
wyczyn, także jeszcze raz wielkie dzięki, możecie Państwo chodzić z podniesioną głową po
mieście.                                
          



Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Andrzej  Reder  odczytał   podziękowanie  dla  Burmistrza
Miasta Gostynina Pana Pawła Kalinowskiego z  okazji  zakończenia VIII  Kadencji  Rady
Miejskiej.    

Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Andrzej  Reder  -  Chcieliśmy  podziękować  Państwu
Radnym, mam pewne doświadczenie w organizowaniu pracy Rady, powiem tak, jak Pan
Burmistrz  powiedział,  że  to  była  bardzo  dobra  kadencja,  bardzo  wszystkim  Państwu
dziękuję za współpracę, za zrozumienie, jeżeli jakieś lapsusy mi się przytrafiały to bardzo
serdecznie przepraszam. Powiem tak, że jeżeli dochodziło do polemik, to były to polemiki
na  wysokim poziomie  z  zachowaniem wielkiej  kultury  słowa  -  nie  jest  to  takie  częste
w Polsce, nie jest to częste w różnych gremiach, nawet i tych bardzo wysokich, jeszcze raz
wielkie dla Państwa podziękowania. Teraz chcielibyśmy na pamiątkę, żeby mieli Państwo
pisemny wyraz tego  wręczyć upominki. 

Nastąpiło  wręczenie  podziękowań i  upominków wszystkim Radnym Rady  Miejskiej  VIII
kadencji oraz Zastępcy Burmistrza Pani Halinie Fijałkowskiej, Skarbnikowi Miasta Pani
Bożenie Sokołowskiej, Sekretarzowi Miejskiemu Pani Hannie Adamskiej, Przedstawicielowi
Zespołu  Prawnego  Panu  Mecenasowi  Marcinowi  Brzezińskiemu,  pracownikom  Biura
Obsługi Rady Miejskiej Pani Elżbiecie Cierpikowskiej i Pani Julicie Pilichowicz, a także
Informatykowi Łukaszowi Magierskiemu. 

Radny Stanisław Lewandowski - Panie Przewodniczący chciałem podziękować Paniom
z Biura Rady - Pani Eli Cierpikowskiej i Julicie Pilichowicz, Panie w naszym wykonaniu, to
pełna profeska. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder - Tak jak Pan Burmistrz powiedział, tym,
którzy objęli mandaty, życzę owocnej pracy dla dobra naszego miasta, a wszystkim nam
życzmy sobie dalszych sukcesów, zdrowia, szczęścia, wszelkiej pomyślności.  

Do punktu 18 

Zamknięcie obrad.  

Przewodniczący Rady Miejskiej Andrzej Reder - Zamykam obrady  LXXIII sesji Rady
Miejskiej VIII Kadencji, dziękuję wszystkim za przybycie.   

Przewodniczący Rady Miejskiej

      Andrzej Hubert Reder  


